ik =
EMRA g s Wt 23]

S A LRI S SR S T R S S
S~ R RBAAHE2— £ 1o
e 2— 4 1
FEEKE A4k A A
By 2l HEE B A
BRI EM 2R w £ )
B R E a5 R =
P e B A
H s EKE e £ 3
= EFRARZIRFEIHEILIRT
(=) PSR AP Mid b i s 2= 22 R
Nk 2— % 2
-
= %;é_‘x‘?‘ s ?‘]i\(w P2 PP s (F
PP 7 B/
<~ Al R
eea e TR
N%ﬁ T RFEEE | I RRPEZ30% 1T oo
:)geﬁ;;;‘: Wi o AT 2R
1. A2 2 8412 PR ﬁa’&??§§1é@gﬁﬁ;wﬁ%%%@?u

B D AP R SRR kN .

2'”iiﬂan%mﬁﬁéwﬁ%%ﬁ’Wﬁ%%@ug%ﬁﬂgggo
3. MR L
(_>w”%%a’$ﬁﬁi—a3i%io
fitgr2— % 3
P Sk R 2 fd AR AT A (W) AR & (HN
& %’@i,é 10 1+ 100 12 1
12BN S
(‘1> Hﬁ‘ba lFFé«E&?
1. G iv:
(1) £FIRA GHRER 2B ERE 5 3HMP 535 TR 4L o g T
AR ﬁﬁ%%ﬂ%ik%gﬁg,+3fkﬁ@'ﬁ,o
(2) -7 LR B (0GR PR ID f R G REE 2
¥ L REETEE 0 RIF L
(3) #H> 2 LT 2 ﬁ‘%?%
A R ER PRI TTR o
b. d FEMRKARHEXI 2 BRFAE ROFHMRFEL -
c. ¢ 4;\;;;13,1; E ;%; .
d. s-ma s 2 F 1 T REYE o



2. PPRAEFE PERF LIRS L MR 2— 4 4o

i 2— 4 4

3,‘6\‘,;};’::'%: Hz
e MA;I‘H Pﬂ,(%) = PR L
R TR RETR

& ;F’ Be —
0 R E e B 2.0£0.1 2.0£1.0 1:1

Pk '

%}Iul¢311£@1Wﬁ%’@iii%io
(1) BfFEER2Z B> H3 B oofedR RER A% GRER2 B 7,

%W%Wﬁ’“dﬁlﬁﬁfﬁmWﬁ4%£%Wwo
(2)

(03 BB 4o PP R

3. PITERF I ARBTG5 Rf ThEE KRG %
4., kiRiFf
(1) M F%20 B eTiPRkhz PREY

% 5 E o

i 2— 4 5

e % 1

i~ 2 i B - R 2.4 (Ws) 14t

i F e
S

ZIRe- -

% & 130lm 2 ¢ @ ’&_28OOK et

(2) TR 0 H B

MR AI R Ay 2 A e T R
22 FEFEIPN -
(3) =z >

a. ?FJB/I /ET JA;:T:JA"}F!H/(;?_EL @?]

L_FIB/T f‘ENﬁ;f])\:%’-j‘ Fm‘%wé‘:%{ﬂ,*ﬂ}q’)& ’ ;J‘\ 19 ]% ﬁ#%-ﬁ i’é )u%‘t_%_jw
‘fu;"‘ Po 1 A 452 FF ernfl R fkﬁii FERE L o
oy s 1 00 A 4Bt b o

C Bk R & e 2—

20y B 2—

H3 B RETR

{ﬁﬁ%%%+(%%) %%ML°£%%%ﬁiﬁ%ﬁ§?uﬁM
—%;\:F}:\%g%’f”%‘ﬁl‘b7/?JI\—?"‘Z"
c H2gg 2 N e PR

b, PRAIF R 2 v T ER R 2 R T
B o PR R A W 4e r R 2 R B

—E-'-"‘Ei §BI$I435~51$1T~*#&; DR T -
(=) 38512 R
Lo 3513 BRE233 2 BIA S > B 2—

Bl 1z

ElE=s o

—— B

B
mg

DUFER

e 2— F) 1



2. B2 S 2B 22 R T -
(1) B> GUARMIFA b2 2 BEAPI4F &84 &+ 8 (Ping ~ Pong)
FHR2=tm = o
(2) AREHkdoT 2 203
%1% :f=1056Hz£3% (C %)
23 :f,=880Hz£3% (A %)
e fyer foz 4 42 (fi/f2) > 5 6/5+10%

(3) % z4=% kpFf : 15£10ms
(4) #F2 LR RdoT 287 -
% 13 ! t;=320msx10%
% 25 :t,=700ms+£10%
t3=260ms+10%
(5) %23 thi o & g ficddic ¥ & o
(6) %25 ¥z RPFH 24 vk B> 5 10£3% o
i
100
%
l f1 f2 g% f1
t1= 10 == i 8=
=— 320ms 700ms 260ms
A i i Co

it 2— ] 2

w

FRLPMF S TRENT ]

% & P 2 Nhereisanemergency exit | | 2 RF 23 B 3% o
;v'—gl ‘\ﬁs'i\:'&‘f'—r :

(1) #3585 %5 ,%i*ﬂgﬁ‘é? CEF BT

(2) #"7 %&£ & 5 1700mst10:" " 7

(3) QPFmzZ A iiddr2—B 3 FE4ieE o

T i) B

=]

1020ms 260ms 1020ms 300ms  1,700ms  600ms  1,700ms  900ms o5

IR[EEEEES

K 2— B3 RPFR 2 A



4, 3 B31H2 wm A

(1) HFTF w2233 &4

(2) ¢AFF2HF BT Agd LTI RET @i |7 0§

¥rEE N F 2R o

(3) £ 25 o Fl54F 2 200Hz 3 6.3kHz » fe i & 200Hz~3.15Hz ¥ -

5. sk

(1) #if & 2545°C ~ #p ¥R A 65220%3k 5 2. & B3 P & (75 RIPIE o

(2) 5 8512 5 sk T HRETREF -
(:)Eﬁﬂ%%ﬁxﬁwﬁﬁ

1. F 8518 ESE > MgV LR R T I RIIWHREESF S £ AR

p)bfﬁl%'l- ’IZQ’IT&"Z—Z\GLJ'FLL’ 37f/[1\§v|?o

42— 4 6
iE i+ = I 7 FeIlis b B HLpF
SRR S B T b 15 e 90 A 48 [N ORfa
2. FEGIEEY > S I HBEEF B A2 RIFEELY B3 BV LEE
30 R HIEER P GREE SRS VEFERIES L b R 25
E? ’ I% L i o

4, ZELH (T2 5k TZ‘Q'QVTL‘)'P},?F :
(1) L5l gme» gedy 2 Ry (AP Bl gEy 2 18 ze
Zip b R BRI S TMI LR -
(2) #3 B3l 2 ¥ TREY > i 2 g6 iF o
(3) UT:"/Q%,'\“%J E * 'p Ju;‘&ﬂ.%ﬁ§ﬁ;“ﬁﬂiﬁgrﬁg’;?ﬁ)\ f;‘iﬁ“? ho ? ,{E;&;ﬂ l’ft3
/% gfrvw‘o
(4) o BEER 2 T VEEREFES B E B 28 it A3
&P ¢ Bk B iF o
(Z) 7 83125 ok

FESI R R G AIERES z% i(&**)éﬂ%%ﬂ(£€ﬂ)
2 AG KT R e 12 s MR RG Y (B IR TR ARE) &
By b2 R B A e B gggég»a 32 BB ERAEdIB M o

FAESRAS L EREZ MBI EI M2 70dB -

EER 1< g e

fE/Ratas




(2) 3 85I SR 2 i (HEZ Fpee):
L &jd BRAMTT IR FF 24
B R s 0E B2 i o

2 BE 5 BT 4% i 200~5000Hz (+10dBA) 2 4 % -

.

=

!

2
3. wEE R

#or -
(=) ﬂ“i@“ﬂﬁ'%%&iﬁ%ﬁ%f;j& LM s T e T AL
N AR

L zalP sy  ob P ey ApRImF Sy
2. PR H Jéilﬁlféf:iﬁ S ESFE

H LS Sl e S LR L LD

) MG R S S P (-

o

(- )R-

)

(
(

jie



